Muzeum Sztuki Nowoczesnej w Warszawie

Ul Panska 3, 00-124 Warszawa

Warszawa, 02.06. 2011 r.

Uczestnicy post¢powania

dot.: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,, Ubezpieczenie dziet sztuki
wypozyczanych przez Muzeum Sztuki Nowoczesnej w Warszawie na czas ich transportu i trwania
wystawy”,;

Znak postepowania: ZP/MSN/PN/4/U/TB/2010; Numer ogloszenia: 134974 - 2011; data
zamieszczenia: 30.05.2011 r.

Szanownt Pasistwo!

W zwiazku z wplynigciem wnioskow o wyjasnienie tresci SIWZ, Zamawiajacy na
podstawie art. 38 ust. 1 udziela nastepujacych odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1.

Prosimy o podanie prsypuszczalnef/ planowanej licgby organizowanych wystaw do pocqtien lipca 2013 rokn?
Odpowiedz: Zamawiajacy przewiduje, ze do poczatku lipca 2013 roku zorganizuje okolo 14 wystaw
czasowych. Ze wzgledu na sposéb funkcjonowania Muzeum niemozliwe jest precyzyjne 1 jednoznaczne
okreslenie tej ilosci, a podana liczba jest orientacyjna 1 moze ona ulec zmianie — zardwno zmniejszeniu jak
i zwigkszeniu. Dla poréwnania, w roku 2010 Muzeum zorganizowalo Iacznie 9 wystaw czasowych.
Pytanie 2.

Prosimy o podanie preewidywaney do ubegpiecgenia wartoset diel sinki do poczatkn lipca 2013 roku?

Odpowiedz: Ze wzgledu na sposéb funkcjonowania Muzeum brak mozliwosci dlugofalowego planowania
wystaw, niemozliwe jest precyzyjne i jednoznaczne okreslenie tej wartosci.

Pytanie 3.
Prosimy o podanie proypussezalnego/ planowanego maksymalnego czasu trnvania jednej wystawy?

Odpowiedz: Maksymalny czas trwania jednej wystawy, w sytuacji, gdy Muzeum jest jedynym podmiotem
odpowiedzialnym za jej realizacje, to 2 miesiace. W wypadku projektow wystawienniczych, realizowanych
we wspolpracy z innymi instytucjami kultury, czy tez z polecenia Ministra Kultury 1 Dziedzictwa
Narodowego, okres ten moze ulec wydluzeniu.

Pytanie 4.
Prosimy o podanie Sredniej oraz, maksymalnej wartosci prewogonych diel s3tuki na 1 Srodek transportu?

Odpowiedz:

Ze wzgledu na wspomniany sposob funkcjonowania Muzeum — incydentalno$¢ wielu wystaw oraz brak
mozliwoici przewidywania nie tylko ilosci wystaw, ale takze przedmiotu wystaw - niemozliwe jest
precyzyjne i jednoznaczne okreslenie wartosci dziel sztuki na jeden $rodek transportu, szczegolnie, ze
dziela sztuki nowoczesnej charakteryzuja si¢ réznorodnosciy nie tylko pod wzgledem artystycznym, ale
takze pod wzgledem wartosci. Dotychezasowe do§wiadezenie wskazuje, iz na 1 $rodek transportu (jeden
pojazd) przypadaly dziela sztuki o wartosci bardzo réznej (w zaleznosci od wystawy).

Pytanie 5.



Prosimy o podanie Sredniej oras, maksymalnef wartosel mienia podesas eksposyei?

Odpowiedz:

Ze wzgledu na brak mozliwosci przewidywania nie tylko ilosct wystaw, ale takze przedmiotu wystaw na
dwa lata wprzéd (czy nawet na jeden rok wprzod) - niemozliwe jest precyzyjne i jednoznaczne okreslenie
maksymalnej wartosci dziel sztuki podczas ekspozycji majacych odbywaé si¢ w czasie trwania umowy.

Pytanie 6.

Cxy transport drogowy bedsie wykonywany g konwojentern cgy bes konwojenta?
Odpowiedz: Transport drogowy bedzie wykonywany z konwojentem.
Pytanie 7.

Czy w aqgu ostatnich 3 lat doszto do s3kdd podezas transportn, ekspogygi w wiqhkn g realizowanymi wystawami? Jesti
tak prosimy podad liczhe sskdd, wysokos? possezesdinych sskod orag — jesli to moglive — takse ich preyegyny?

Odpowiedz: Podczas ostatnich 3 lat doszlo do jednej szkody podczas transportu 1 ekspozycji w zwiazku z
realizowanymi wystawami. Wysokos¢ szkody wyniosla ok. 20000,00 PLN.

Pytanie 8.
Prosimy o preestanie mailem lub samiesgegente na stronie internetowef aktualnego KRS Zamawiajqcego.

Zamawiajacy funkcjonuje jako paristwowa instytucja kultury zarejestrowana pod numerem RIK 54/2008.
Z uwagi na fakt, iz Zamawiajacy nie przewidzial w SIWZ mozliwosci porozumiewania si¢ przy uzyciu
poczty elektronicznej, Zamawiajacy wraz z odpowiedziami na pytania przesyla kopi¢ odpisu z rejestru
instytucji kultury prowadzonego przez Ministra Kultury 1 Dziedzictwa Narodowego.

Pytanie 9.
Prosimy o preestanie mailem lub gamiessezenie na stronie internetowej SIWZ w wersji edytowalnej (Word).

Odpowiedz: Zamawiajacy zgodnie z art. 42 ust. 1 ustawy Pzp. udostepnia SIWZ na stronie internetowej
od dnia zamieszczenia ogloszenia o zaméwieniu w BZP, co tez nastapilo. Zamawiajacy nie ma obowigzku
przekazywania tresci SIWZ w okreslonej formie, o ile zapewni, ze Wykonawca moze si¢ zapoznac z jego
trescig. Jednak z uwagi na wygode wykonawcow udostepniamy wersje SIWZ w wersji edytowalnej o tresci
tozsamej z wersja udostepniong pierwotnie, tj. niezawierajacej zmian wprowadzonych niniejszym pismem.
Jednoczesnie przypominamy, iz zmiany wprowadzone niniejszym pismem stanowig obowigzujaca tresc

SIWZ,
Pytanie 10.

Prosimy o saproponowanie wynagrodzenia ga wykonywanie ustng bedacych predmiotem niniejssej umowy (52, nit.1, zal.

Nr4 do SIWZ)

Odpowiedz: Wynagrodzenie z tytulu wykonywanych uslug jest elementem oferty, te zas, zgodnie z art. 82
ust. 1 Ustawy Pzp, sklada Wykonawca. Ze wzgledu na brak mozliwosci przewidywania nie tylko ilosci
wystaw, ale takze przedmiotu wystaw na dwa lata wprz6d (czy nawet na jeden rok wprzod) - niemozliwe
jest precyzyjne i jednoznaczne okreslenie wynagrodzenia za przedmiotowe uslugi. Wartos¢ szacunkowa
zambwienia zostanic podana w dacie otwarcia ofert w niniejszym postepowaniu.

Pytanie 11.



Prosimy o skorygowanie terminn realizagi umowy w §3, ust. 1, zal. Nr4 do SIWZ
Odpowiedz:

Termin realizacji umowy zostal skorygowany w siwz i zalacznikach. Zaktualizowane/zmienione
dokumenty sa dostgpne na stronie www Zamawiajacego.

Pytanie 12:

Prosimy o podanie informagi, gy preewosnike posiada OC przewosnika? Jesli tak, to na jakq sume gwarancying i na jaki
okres gawarte jest ubegpiecgente?

Odpowiedz: W SIWZ dot. postegpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
kompleksowa obsluge transportu dziel sztuki dla Muzeum Sztuki Nowoczesnej w Warszawie (znak
postepowania ZP/MSN/PN/3/Tr/TB/2010) okreslono minimalng sumg gwarancyjna na kwote 1 mln z1.
Wyloniony Wykonawca spelnil ten wymog. Ubezpieczenie Wykonawcy zawarte jest na okres 21.12.2010 —
20.12.2011 .

Pytanie 13.

Prosimy o pryelogenie terminu skiadania ofert na 13 cgenwea br. g powodu brakn odpowiednie ilosci czasu na prawidfowq
oceng rygyka.

Majac na uwadze Panstwa pytania, przychylamy si¢ do prosby o przelozenie terminu skladania ofert.

Informujemy, ze termin ten zostaje przedluzony do dnia 10 czerwea 2011 1.

Jednoczesnie informujemy, iz Zamawiajacy zmienia termin skfadania ofert na dzien 10 czerwca
2011 r. na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. Wszystkie zmiany dokonane niniejszym pismem
stanowig obowigzujacy element SIWZ.
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